
（調査人数 低学年： 182人 中学年： 153人 高学年： 168人）
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困っている人がいたら助けてあげる。

何かしてもらった時は、「ありがとう」が言える。

令和3年度　児童へのアンケート調査結果

学校は楽しい。

何でも話せる仲のよい友だちがいる。

進んであいさつをしている。
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友だちや先生に相手の思いや考えを聞くことができる。

小田小学校のめあてやきまりや時間を守って生活している。

当番や係の仕事などにいっしょうけんめい取り組んでいる。

宿題は忘れないでやっている。

友だちや先生に思いや考えを話すことができる。
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学習道具はいつもきちんとそろっている。

自分の悪いところを直そうとしている。

自分から進んで学習に取り組んでいる。

どんなことにも諦めずに粘り強く取り組んでいる。

自分のよいところがわかっている。
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困ったことがおきたら先生や友だち・家の人に相談して行動している。

先生や友だちの話をさいごまで聞いている。

みんなの前で、自分の考えを発表することができる。

自分から進んで話し合いに参加している。

本をたくさん読んでいる。（学習まんがも含む）
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毎日よくがんばっている まあまあやっている 言われるとやる やっていない
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勉強は大切なことだと思う。

学校で学んだことは、大人になった時に役立つと思う。

家庭学習は計画的に（いつ、何を）取り組んでいる。

振り返りをし、同じ失敗をしないように考えて行動している。

何かするとき計画を立て取り組んでいる。
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（将来の）目標に向かって努力している。

自分のすることが人のためになるとうれしい。

人それぞれにいろいろな役割や考えがあると思う。

小田の町にお気に入りがある。（場所、行事など）

自分が住んでいるこの町をさらによくしていこうと思う。
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1時間以上 30～1時間以内 30分以内 ほとんどしない
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